

山东福彩“银行定投”现已开通试运行

2013年1月21日上午,在山东省福利彩票发行中心会议室,举行了一场简短而隆重的仪式,宣布山东福彩银行定投开通试运行!

合作推出,方便广大彩友投注的一项全新业务。目前在中国农业银行和中信银行进行试运行,投注者可以持身份证,在省内试运行银行的营业厅办理该业务。首期定投为双色球

游戏,选定一注号码,进行连续一年(153期)的投注,共306元,中奖后单注奖金一万元(含)自动划转,一万元以上人工通知兑奖,有效的避免弃奖。一次投注,许下一年的希望!



山东省福彩中心祁庆杰主任(左)与第一位办理了定投业务的彩友合影留念

双色球造四千万巨奖 奖池升至2.2亿元

第2013010期开奖,双色球送出5注单注奖金达928万元的一等奖,74注单注奖金达43万元的二等奖,山东当期中出11注二等奖,双色球下期奖池跃升至2.2亿元。

一张彩票。根据数据检索,这家投注站是位于长春市绿园区静安路万鑫花园17栋1门102室第22010614号投注站,这张彩票是一张5倍的单式票,这位幸运儿将收获总奖金达到4643.15万元的巨奖,这注巨奖不仅是今年双色球制造的第

5注千万巨奖,还成为了截至目前2013年彩市的最高奖。双色球奖池目前已涨至2.24亿元。奖池高于亿元就意味着一等奖的奖金将更加丰厚,可以实现2元冲击1000万元。

(市福)

泰安彩友喜迎“节”大欢喜奖金10万元

进了腊月门,“春节”这一中华民族最隆重的传统佳节,就开始向人们招手了。而福彩刮刮乐“节大欢喜”,也恰在此时为泰安彩友送来了奖金10万元,更增添了节日的喜庆气氛。



21日,中奖者肥城王先生带着妻子一起来到市福彩中心领取奖金。谈起中奖经过,王先生的妻子笑着嗔怪说:“他呀,本来都准备休息了,想起彩票来,又起床跑出去了。”原来20日这天周末,中午饭后,一家老小都准备午睡了,而王先生惦念着当天的“双色球”彩票还没买,又悄悄地溜出门去。到了投注站,王先生选好号码,打出了“双色球”彩票,又照例买了2张“刮刮乐”彩票。王先生当时选的“节大欢喜”,说看这名字就对喜庆。刮开后王先生逐一对照票中的18次中奖机会,赫然发现自己中了二等奖10万元。王先生让投注站销售员确认后,一溜烟地跑回家里。进门就嚷嚷:“我中奖啦!我中奖啦!”这下子,全家都被吵醒了。妻子先问:“真的假的?”“当然是真的,10万元奖金!”王先生骄傲地把彩票递上去,全家人挨

个审验一遍,更确信这张彩票是毫无疑问的中奖了。领奖时王先生的妻子一直在笑,当听到工作人员询问奖金打算怎么花销时,她大声回答:“当然是过个好年啦!”她还表示,2013年刚刚起步,老公就喜中福彩大

奖,今年将是好运的一年。再过几天,中国传统佳节春节将至,这是象征团结、兴旺的节日,是对未来寄托新希望的佳节,在此也希望广大福彩彩友都能好人好运,“节”大欢喜。

(陈梅君)

节日专题彩票“中国节”上市



点。与主题节日相呼应,每个画面还配有一个短句,如“贴对联,放鞭炮,辞旧迎春齐欢笑”,平添了几分情趣。

此次首批上市“小年、春节、元宵节”三个画面,分别以鞭炮、饺子、元宵为覆盖图案,可谓匠心独具。后续画面将伴随节日逐步上市。

该彩票面值10元,头奖30万元,中奖面32.04%,奖级10级,共有15次中奖机会。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;如果刮出“中国结图符”,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

以中国传统节日为主题的刮刮乐专题彩票“中国节”近日将在山东上市。中国节,意即中国的节日。“中国节”彩票共分八

个画面,对应八个中国传统节日,分别为:小年、春节、元宵、清明、端午、七夕、中秋和重阳,每个画面均体现不同的节日特

刮刮乐贺岁彩票“闹新春”上市

随着农历新年的临近,刮刮乐贺岁彩票“闹新春”将与广大彩友见面。

他不相同的号码下方所对应的奖金无效。如果在“我

的号码”区内刮出“蛇”图符,即可获得20元奖金。

该款彩票票面像一幅年画,活泼可爱的童子、莲年有鱼造型的花灯、寓意吉祥的剪纸、成串成串的鞭炮、贴上福字的花篮,以及象征富贵的金蛇,共同构成一幅喜闹新春的贺岁图,在春节佳节到来之际,恭祝彩友们新年快乐!



该彩票面值5元,头奖10万元,奖级10级,中奖面28.03%,共有8次中奖机会。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“幸运号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其

福彩小知识 什么是“刮刮乐”

“刮刮乐”是一种全新的网点即开型福利彩票,它以“扶老、助残、救孤、济困”为发行目的,即买即开,轻轻一刮,好运即来,返奖率由原来的50%提高到65%。新型彩

票“刮刮乐”游戏采用了现今世界先进的二维条码防伪保安识别系统和与之相配套的先进的销售物流管理系统,使销售管理工作更加规范。

“刮刮乐”即开型彩票凝结了丰富的中国大众喜闻乐见的文化、游戏元素,玩法多,游戏趣味性强,通俗易懂,同时借鉴了国际上普遍流行的玩法元素,形成中国即开型彩票文化特色。

热烈祝贺:1月11日“中福在线”花园洲销售厅中出25万元大奖。

买刮刮乐 赢奖上奖
 iphone4s 手机 纯金福袋 任你选
 还有7天结束